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Epotnon 1

A. Na 010T0TMGETE TOV TPDOTO VOO TOL NEDTOVOA.

B. Av ot 600 dvvauelg oto mapakdtw oynuo sivan iceg, (F=F,) mowo and ta 600
ocouato .soppornel; No OIKaloA0YNGETE TNV ATAVINGT COC.
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b A. [Mwg opiletarn Taydmrta; Tlowa eivar n povada pérpnong;

E B. To mopokdte Sloypauioto sivel oL-ypaQikéc TOpOsTAGES Yo TN Kivion
ﬁxcpopsrmo’ov coudtoyv. No Bpeite 10 €100 Kivnong mov ekteel 10 kbbe coua.
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9 A. No 010T0TMGETE TOVS VOLOVGS TG TOYVTNTOS KOt TNG LETATOTIONG 6TV €v0hypa
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é B. Eva avtokivnto Eekvdier amd v npepio kot xel otabepn emtdyvvon 2— , ui&rd
w =
€ and 10s and ™ otrypr| mov Eekivnoe va Bpeite ) ToyvTNTO KO TN usr(xtomcm TOV. %

Epdtnon 4
A. Ti etvan 1 duvaun; Tloeg elvar or dvo kot yopiec G6TIC OMOiEC KOTATAGGOVTOL Ol
duvvapels; Na avaeépete amd va mapadstypa o kade pia kotnyopia.
B. Tt ovopdletor pala kot 1t fapog;
Ep®tnon 5
A. Na datvrtdcete to 0e0teEPo vOpo tov Nevtwva. Na ypayete Tov aviicToro TOmo
Kot v eENYyNoete Ta pUoIKd ueyEdn mov mepLéyet.
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B. Z¢ éva copa Skg ackeitar dvvoun F xou to oopa arnoxtd emrdyvvon 4m/s”. Na
vroAoyicete T ouvaun F mov ackeital oto coua avto.
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Epotnon 6
A. TI0te évd UTOEAE AR VYR RUD HETE BBV el APEOE HY 26

B. To couo tov oynuatog &xel pogerisne2ke; Bpicketon oe
vyoc h=10m and 10 £€00pOC Kol Kiveital e TOOTNTO ”l Q """"""""""""
v=2m/s’, T
Noa vroloyicete TV KIVNTIKY] TN OLVOLKT KO T LWNYOVIKT
tov evépyewa. [Town amd avtég mapapével otabepn Kabm¢ to h
copa TEQTeL, (Alveton | emrayvvon g PopdTnTag
2=10m/s%). l
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é A. T16te pia dOOvaun Aéue ot mapdayel €pyo; [1ote to €pyo piag dSHvaung eival OsﬁKo
K& TOTE APVNTIKO;
% B. M dovoun F=100N petatonilel katd x=50m éva couo pdlog m=2kg Ommc sto
csam ua. I1éco eivar to épyo g dvvaung (W=;)
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® Am T ovopdletor niektpikd pedpa; Ioto elval 1 pHovado HETPNONG TNG EVTOGH G
§8Kfcpu<ou pevpatoc; [Toto givat To aitio Tov TPoKaAEl TO NAEKTPIKO PELLAL;
% Bz No dwtvndoete tov vopo tov Qu (Ohm) [Towr 1 pOONHOTIKY TOL GYE®);

eénwﬁcsrs TOL PLGIKA LEYEDN TOL TEPLEYOVTOL G~ QLTI V.
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%A. [Mog eivor cuvdedepuéveg o aviiotdoelg Ry koaw R, 6to duthavo oynua; Tt k
XEPOKTNPLETIKO E£XOVV; R, R,
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ofmepopeTpo deiyvel I= 2A va Bpeite: %
= i) v 1codvvaun avtictacn tov <
KUKADUOTOC
ii) T1c tdoeg Vi ko V, tov
OVTIGTAGEMV
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iii) v tdon V ¢ mnync.
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	Ερώτηση 1 
	Α. Να διατυπώσετε τον πρώτο νόμο του Νεύτωνα. 
	Β. Αν οι δύο δυνάμεις στο παρακάτω σχήμα είναι ίσες, ( ) ποιο από τα δύο σώματα ισορροπεί; Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.
	Ερώτηση 2 
	Ερώτηση 3 
	Ερώτηση 4
	Ερώτηση 5
	Να υπολογίσετε την κινητική τη δυναμική και τη μηχανική του ενέργεια. Ποια από αυτές παραμένει σταθερή καθώς το σώμα πέφτει; (Δίνεται η επιτάχυνση της βαρύτητας g=10m/s2).
	Ερώτηση 7
	Ερώτηση 8
	Ερώτηση 9

